

Участники акции «Чистый город» получили награды от председателя Думы Иркутска

Участники второй акции «Чистый город», проходившей в виде фотоквеста, получили награды и дипломы от председателя Думы города Иркутска Ирины Ежовой. Пять команд собрали почти 20 мешков незаконно размещенных бумажных объявлений. В качестве призов за победу и участие ребята получили портативные аккумуляторы для гаджетов, USB-флеш-накопители и другие полезные вещи.

Акцию провели депутаты Молодежной думы Иркутска и специалисты управления по физической культуре, спорту и молодежной политике по предложению департамента контроля администрации города и Думы города Иркутска. В ней приняли участие студенты Восточно-Сибирского института МВД. Всего было пять команд по пять человек в каждой. Они прошли пешком по пяти маршрутам длиной 6 км, снимая все объявления.

- Я искренне благодарю вас за работу. Я думаю, вы убедились, что все эти объявления – настоящая антиреклама. Они превратились в поток бессмысленной и ненужной, раздражающей информации. К сожалению, на месте сорванных объявлений очень быстро появляются новые, но, тем не менее, ваша работа принесла большую пользу: администрация Иркутска установит специальные тумбы для народных объявлений. Город отреагировал на ваши усилия, - отметила Ирина Ежова.

Первое место получила команда «Женский патруль», собравшая шесть мешков. Второе место досталось команде «Полиция Майами», которой удалось наполнить пять мешков. Третье место разделили между собой команды «Чистый четверг», «Эко-царство» и «The clean band» – они собрали по три мешка. В общей сложности собрано около 190 кг.

Сейчас Молодежная дума и комитет по социальной политике администрации Иркутска прорабатывают возможность проведения третьего фотоквеста. Планируется, что в нем примут участие около 500 человек.



[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)